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n Нещодавно ректор ЗНУ, професор

Микола Фролов та директор Інституту

української археографії та джерелознав-

ства ім. М.С. Грушевського НАН України,

професор Георгій Папакін продовжили

угоду про діяльність на базі нашого

вишу Запорізького центру відповідних

наукових досліджень на наступні п’ять

років. Варто зазначити, що вже 18 рік

при ЗНУ функціонує його Запорізьке від-

ділення. Свого часу цей академічний

осередок постав на базі “Науково-

дослідної лабораторії історії Південної

України ХVІІІ – ХІХ століття”, створеної

на історичному факультеті професором

Анатолієм Бойком. 

n На ФІФ із черговим візитом завітав

професор факультету освіти, філософії та

антропології Університету Країни Басків

(м. Більбао, Іспанія) пан Кольдо Гарай.

Гість організував навчально-практичні

семінари для студентів та викладачів

факультету англійською, іспанською та

французькою мовами. Варто зазначити,

що заняття проводилися у спеціалізова-

ній комп’ютерній аудиторії, що дозволило

їм бути інтерактивними та динамічними:

студенти мали змогу виконати деякі впра-

ви, переглянути наочні приклади, пе-

рекласти текст за вказівками викладача.

n На базі фізичного факультету провели

засідання круглого столу, присвячене

проектній діяльності учнів на уроках

фізики. Долучилися до заходу педагогічні

працівники зі шкіл Запоріжжя та профе-

сійно-технічних навчальних закладів та

ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації. Завітали до

вишу близько 50 гостей. Семінар прово-

дився представниками фізичного факу-

льтету ЗНУ спільно з Науково-методич-

ним центром Департаменту освіти і

науки Запорізької міськради та Науково-

методичним центром професійно-техніч-

ної освіти у Запорізькій області. 

n Викладачі біологічного факультету

взяли активну участь у проведенні ІІІ

(обласного) етапу Всеукраїнської учнів-

ської олімпіади з хімії. Захід зібрав біль-

ше 80 учнів 8-11 класів зі шкіл міста

Запоріжжя та Запорізької області. До

складу суддівської колегії олімпіади

увійшли: професор, декан Людмила

Омельянчик, завідувач кафедри хімії,

професор Олександр Бражко, доценти

кафедри хімії Тамара Панасенко, Ми-

хайло Завгородній та Ольга Луганська.

n У ЗНУ відбувся обласний етап олімпіа-

ди серед учнів навчальних закладів

середньої ланки освіти з фізичного вихо-

вання. Викладачі ЗНУ як члени журі

високо оцінили результати численних

спортивних змагань і конкурсів: юнаки й

дівчата демонстрували свій рівень

фізичної підготовки в гімнастиці, акроба-

тиці, ігрових батлах, командних іграх із

м’ячем тощо. Крім того, учасники олім-

піади на практиці засвідчили, що добре

володіють усіма необхідними туристич-

ними навичками: встановленням наме-

ту, в’язанням вузлів і вмінням користу-

ватись туристичною технікою. Також

вони достойно впоралися з теоретичною

частиною олімпіади, продемонстрував-

ши знання з історії олімпійського руху та

методики фізичного виховання. 

НОВИНИЗНУ успішно втілює спільні українсько-чеські проекти
До університету нещодавно завітали представни-

ки Посольства Чеської Республіки: радник-послан-

ник Давид Машек та директор Чеського центру в

м. Києві Луція Ржегоржікова. Вони обговорили з

ректором, професором Миколою Фроловим пер-

спективи співпраці галузі освіти і науки, зокрема

можливість проведення курсів із вивчення чеської

мови та відкриття у виші спеціальності “Чеська

мова і література”. 

Участь у зустрічі взяли також: перший проректор,

професор Олександр Бондар, декан філологічного

факультету, професор Тамара Хом’як, завідувач ка-

федри слов’янської філології, професор Ірина Пав-

ленко, начальний відділу міжнародних зв’язків На-

талія Костенко та голова Східноукраїнського словаць-

кого національно-культурного товариства Ілля Бей.

Ректор Микола Фролов коротко розповів гостям

про університет, зокрема зазначив, що виш є най-

більшим у Запорізькій області. Він нараховує близь-

ко 12,5 тис студентів, із яких 9 тис навчається на

денному відділенні. Особливу увагу ректор приділив

розповіді про філологічний факультет, його історію,

розвиток спеціальностей польський та болгарський

переклади й активне бажання і надалі продовжува-

ти розвивати слов’янський ряд.

Микола Фролов наголосив, що Запорізький

національний університет підписав із іноземними

вишами 67 угод. Лише минулого року на закордон-

них стажуваннях побували близько 180 викладачів і

студентів. Дехто з них за кордоном проводить свої

наукові дослідження. Із кількома вишами діють про-

грами подвійних дипломів. Постійно в університеті

працюють іноземні викладачі – носії мов із Болгарії,

Франції, Німеччини, США, Великобританії та інших

країн. 

Під час обговорення спільних українсько-чеських

проектів сторони досягли домовленостей уже

навесні відкрити в університеті курси чеської мови.

Також при філологічному факультеті розпочнуться

факультативні заняття з вивчення чеської з пер-

спективою викладання у виші кількох носіїв мов. У

подальшому можливе й відкриття на філологічному

факультеті спеціальності “Чеська мова і література”.

Як зазначили представники Посольства, їхнє про-

відне завдання – співпраця в галузі освіти, адже

розвиток богемістики як такої допоможе українцям

більше дізнатися про історію і культуру Чехії. Гості

зауважили, що також підтримуватимуть ініціативи

представників університету щодо проходження

практики в Чехії, закордонних стажувань, програми

академічних обмінів тощо. До того ж, саме у 2018

році Чехія відзначає 100-річчя заснування своєї

республіки. І з цієї нагоди в країні готують чимало

спільних міждержавних освітніх проектів.

До слова, у 2015 році п’ятикурсник економічного

факультету ЗНУ спеціальності “Міжнародна економі-

ка” Костянтин Меркулов брав участь у закордонно-

му піврічному стажуванні в Університеті Масарика,

з яким ЗНУ уклав угоду про співпрацю. Студент здо-

був стипендію на навчання в рамках міжнародного

проекту “HUMERIA” програми “ERASMUS MUNDUS”.

Наприкінці зустрічі її учасники детальніше обго-

ворили організаційні питання втілення проектів, а

також окреслили перспективи відкриття при ЗНУ

Чеського Центру м. Запоріжжя. 

Наостанок ректор Микола Фролов провів для

гостей ознайомлювальну екскурсію студмістечком

вишу.

Марія Канцелярист

n Перший проректор вишу Олександр Бондар вру-

чив атестат почесного професора ЗНУ відомому віт-

чизняному науковцю, професору

кафедри аерогідромеханіки та

енергомасопереносу Дніпропет-

ровського національного універ-

ситету ім. Олеся Гончара Олегу

Гоману. Добре знаного в українсь-

ких академічних колах ученого

удостоїли цієї почесної відзнаки

завдяки його багаторічній плідній співпраці з пред-

ставниками математичного факультету.

n Викладач кафедри цивільного

права юридичного факультету Дми-

тро Луц отримав орден “За заслуги

перед Запорізьким краєм” ІІІ ступе-

ня. Науковцю вручили високу наго-

роду за багаторічну сумлінну

працю, високий професіоналізм,

підготовку висококваліфікованих кадрів, активну

громадську діяльність, вагомий особистий внесок у

соціально-економічний розвиток Запорізької області

та з нагоди Дня Соборності України. 

n У ЗНУ визначили

трьох студентів, які

упродовж першого пів-

річчя 2017 року отри-

муватимуть стипендії

ВАТ “Запоріжсталь”.

Ними стали: Олександра Слободян (економічний

факультет), Маргарита Семенова (факультет ме-

неджменту) та Вероніка Михайліченко (юридичний

факультет). Члени конкурсної комісії уважно вислуха-

ли презентації студентів та поставили учасникам кон-

курсного відбору запитання щодо їхньої практичної

діяльності та участі у студентському самоврядуванні. 

n У столиці нещодавно пройшов Відкритий чемпіо-

нат Центральної ради фізкультурно-спортивного това-

риства “Спартак” із дзюдо.

На татамі змагалися юніори

та юніорки 1996-2000 років

народження. Серед інших

участь у змаганнях взяв сту-

дент 2 курсу спеціальності “Фінанси і кредит” ЕПК

Аслан Куразов. Він гідно виступив на престижних

змаганнях загальноукраїнського рівня та завоював

1 місце у ваговій категорії 100+ кілограм. 

n Під час Чемпіонату України з боксу серед дівчат та

юніорок на національній першості студентка 2 курсу

спеціальності “Фізичне виховання” ЕПК Ольга Ша-

лімова вкотре підтвердила, що є

найсильнішою спортсменкою Ук-

раїни. Виступаючи у категорії до

48 кг, Ольга завоювала “золото”

змагань. До цього спортсменка

двічі ставала чемпіонкою України серед юніорок, а

ось молодіжний чемпіонат України виграла вперше.

На початку 2017 року в Києві з

нагоди 25-річчя встановлення дипло-

матичних відносин між Україною та

Китайською Народною Республікою і

традиційного китайського Нового

року – Свята Весни – відбувся офіцій-

ний прийом Посла Китаю в Україні

пана Ду Вея. Участь у заході взяли

представники університету: ректор,

професор Микола Фролов і проректор

з науково-педагогічної роботи, профе-

сор Володимир Волков.

У своєму виступі Надзвичайний і

Повноважний Посол Китаю в Україні

пан Ду Вей наголосив на тому, що

наша держава за часи розвитку украї-

но-китайського співробітництва ви-

росла від взаємовідносин до страте-

гічного партнерства.

Після урочистостей з нагоди 25-

річчя встановлення дипломатичних

відносин між Китайською Народною

Республікою та Україною Надзвичай-

ний і Повноважний Посол Китаю в

Україні пан Ду Вей зустрівся з ректо-

ром, професором Миколою Фроло-

вим для обговорення перспектив

співпраці.

Під час зустрічі Микола Фролов

подякував панові Послу за підтримку

ідеї створення на базі ЗНУ Інституту

Конфуція. Також Микола Олександро-

вич зазначив, що всі організаційні

питання, пов’язані з відкриттям цієї

структури, від української сторони вже

узгоджені як на рівнях міської ради

Запоріжжя, Запорізької облдержадмі-

ністрації, так і Міністерства освіти і на-

уки України та Верховної Ради Украї-

ни. Активно підтримали ідею створен-

ня Інституту і представники Китайсь-

кої Народної Республіки в Запоріжжі –

пан Чен Хойшен та пані Го Сяотін.

Пан Ду Вей пообіцяв ректору Мико-

лі Фролову і надалі підтримувати почи-

нання університету щодо створення

на його базі Інституту Конфуція. Також

Микола Фролов запросив пана Посла

відвідати з офіційним візитом ЗНУ.

“Налагодження співпраці з Ки-

таєм – це велика подія в житті універ-

ситету та регіону”, – зазначив під час

зустрічі ректор Микола Фролов.

Відкриття Інституту Конфуція для запо-

різького регіону є перспективним,

зокрема тому, що компанія “Мотор-

Січ” планує побудувати в Китаї завод

із виготовлення двигунів для літаків.

Тому через кілька років зросте попит

на українських фахівців, які володіють

китайською мовою та знаються на

культурі цієї країни.

Відзначимо, що співпраця ЗНУ з Ки-

тайською Народною Республікою є

плідною та перспективною. Так, під час

минулорічного візиту до нашого вишу

делегації Анхойського педагогічного

університету (КНР) партнери досягли

домовленостей з адміністрацією про

відкриття у ЗНУ Інституту Конфуція.

Уже тоді український та китайський

університети уклали угоду про спів-

працю, яка, окрім відкриття Інституту

Конфуція, передбачає також розвиток

взаємовигідних спільних проектів у

галузях освіти та науки. В угоді йдеть-

ся, зокрема про спільні наукові

дослідження, академічні обміни сту-

дентами та викладачами, програму

подвійного диплома та про органі-

зацію спільних наукових й освітніх

заходів.

Наостанок ректор Микола Фролов

підкреслив, що партнерство з

навчальними закладами та диплома-

тичними установами інших країн три-

ватиме й надалі.

Марія Канцелярист

Освітні ініціативи вишу підтримав Посол Китаю в Україні пан Ду Вей
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Існують наукові питання, які актуальні у всі часи, саме до

таких належить інтереси багатьох науковців біологічного

факультету. На початку року його викладачі вітали з ювілеєм

двох своїх колег.

Одна з них – доцент кафедри загальної та прикладної еко-

логії і зоології Галина Дударєва. До кола інтересів науковця

входять: захист сільськогосподарських рослих, підвищення

їхньої урожайності. Вона влаштувалась на роботу до ЗНУ у

вересні 2006 року вже із тридцятирічним досвідом діяльно-

сті на науковій Запорізькій державній сіль-

ськогосподарській дослідній станції Україн-

ської академії аграрних наук. На сьогодні

вчена – автор 8 навчальних посібників.

Також вона має понад 70 наукових праць.

Галина Дударєва – завідувач навчально-

науково-дослідної лабораторії біоіндикації

та біоекології регіонального навчально-нау-

кового-виробничого центру “Екологія” ЗНУ. Ця лабораторія

атестована на проведення вимірювань при визначенні кон-

центрацій забруднювальних речовин в об’єктах навко-

лишнього природного середовища. За 2010-2016 рр. її спів-

робітники виконали 16 госпдоговорів. 

Завідувач кафедри загальної та прикладної екології і зоо-

логії, професор Олександр Рильський, вітаючи шановну юві-

лярку, наголосив: “Ми, увесь колектив кафедри, радіємо

тому, що поруч працює Професіонал із великої літери. Щиро

бажаємо іменинниці щастя та радості

від нових здобутків”.

На біологічному факультеті нещодавно

відзначили також ще один ювілей.

Колеги вітали доцента кафедри хімії

Наталію Лашко. Її загальний науково-

педагогічний стаж роботи – більше трид-

цяти років. За цей час вона видала 15

навчально-методичних посібників, має 4

авторських свідоцтва та отримала 2 патенти на корисну

модель. Крім того, вона – співавтор більш ніж 80 публікацій.

Так, результати деяких її досліджень дозволили розробити

принципово нову технологію концентрування білків молока,

яку впровадили у виробництво. Завідувач кафедри хімії,

професор Олександр Бражко, вітаючи іменинницю, зазна-

чив: “Завдяки Вашому прагненню якнайкраще робити

свою справу, надихати власним прикладом, ми всі

працюємо в такому ж ритмі. Це – взаємне натхнення. Тож

сил Вам і здоров’я на довгі роки, шановна Наталіє

Петрівно!”.

Ювілей заступника декана з навчальної роботи факультету соціології та управлін-

ня, доцента кафедри соціології Тетяни Бірюкової став справжнім святом для її

колег, друзів, однодумців та учнів, які запевнили шановну іменинницю,

що вони глибоко цінують її невтомну натхненну працю.

Спершу обравши фах історика, Тетяна Федорівна в 1992 році закін-

чила факультет післядипломної освіти нашого вишу за спеціальністю

“Соціологія”. А з 1999 року її життя тісно пов’язане із ФСУ. 

Викладач постійно керує науковими роботами юних дослідників –

членів Малої академії наук із галузі “Соціологія”. Також вона часто виступає органі-

затором педагогічних семінарів для батьків і вчителів. У 2003 році її відзначили гра-

мотою МОН України, а у 2009 році – нагородили Почесним знаком “Відмінник

освіти України”.

Завідувач кафедри соціології, професор Володимир Скворець, вітаючи іменин-

ницю із чудовим святом, наголосив: “Тетяна Федорівна не лише надає своїм учням

міцні знання, а й докладає чимало зусиль задля формування в них відповідально-

сті, самосвідомості, активної життєвої позиції. Тож від імені всіх колгег бажаю їй

довгих плідних років роботи задля процвітання факультету!”.

Викладач, який завжди виховує 
активних свідомих громадян
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Знаменний ювілей відсвяткував

нещодавно у виші один із провідних

вчених університету, засновник потуж-

ної наукової школи в галузі механіки та

багатопластових середовищ Аркадій

Приварников. У ЗНУ він працює з 1987

року. Свого часу був проректором з

наукової роботи, завідувачем кафедри.

А зараз він також є головою спеціалізо-

ваної вченої ради по захисту дисерта-

цій. Крім того, викладач математичного

факультету є членом національного

комітету України з теоретичної та при-

кладної механіки.

Школа Аркадія Костянтиновича –

фундаментально-наукового напряму. Її

пріоритети – теорія пружності, опір

матеріалів та інтегральні рівняння. У

своїй науковій діяльності вчений

завжди приділяв велику увагу питан-

ням коректності чисельної реалізації

розв’язування задач механіки та

обґрунтування достовірності одержа-

них результатів. Його від-

різняє висока ерудиція у

різноманітних розді-

лах механіки та

математики. Деякі

розробки теорій

вченого та їхні результати використову-

вали для розрахунку жорсткості та вит-

ривалості автодоріг, для проектування

підлог хімічних цехів тощо.

Впродовж своєї педагогічної діяль-

ності Аркадій Приварников читав

курси лекцій із різноманітних навчаль-

них дисциплін. Його лекції відрізняють-

ся глибиною змісту та методичною

продуманістю, доброзичливістю до сту-

дентів, поєднаною з вимогливістю.

Завдяки своєму педагогічному талан-

ту, високій культурі, тонкій іронії та

гумору, він завжди улюблений викла-

дач у студентів. Ніколи не шкодує сил

на керівництво роботою аспірантів,

вміє вселити в учнів упевненість у

своїх творчих силах.

Учений – відомий фахівець галузі як у

нашій державі, так і в інших країнах. Він

здійснив вагомий внесок у розвиток те-

орії пружних багатопластових середо-

вищ. Запропонований ним метод вия-

вився найефективнішим. Список його

наукових праць нараховує біля 200 на-

йменувань. Серед його вихованців –

близько 20 успішно захистили свої ди-

сертації і продовжили справу вчителя.

Відтак, користуючись нагодою, числен-

ний колектив нашого вишу щиро вітає

шанованого ювіляра та зичить йому

довгая літа, світлої днини та добробуту:

із роси та води Вам, шановний ювіляре!

ЮВІЛЕЇ

ММіінніі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n декан факультету фізичного виховання – 1,0 ставки;
n доцент кафедри кримінального права та правосуддя – 1,0 ставки;
n професор кафедри адміністративного та господарського права – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду декана факультету повинен бути громадянином України,

вільно володіти державною мовою, мати повну вищу освіту за фахом, науковий
ступінь і вчене звання та стаж науково-педагогічної роботи не менше п’яти
років.

Кандидати на заміщення вакантної посади декана факультету додатково до
документів подають стратегію розвитку факультету.

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук або вчене звання про-
фесора за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ ІІІ – ІV
рівнів акредитації не менше п’яти років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата
наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем кафед-
ри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування ого-
лошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний
корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за
основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно
до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 1 лютого – заступника декана з навчальної роботи факультету менеджменту,
завідувача кафедри ділової комунікації, доцента Яну Станіславівну Дибчинську;
n 2 лютого – професора кафедри акторської майстерності та дизайну
Олександра Петровича Короля;
n 4 лютого – заступника головного бухгалтера по закупівлях Світлану Анатоліївну
Гоздек;
n 5 лютого – заступника декана з міжнародної роботи факультету менеджменту,
доцента кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної
діяльності Наталію Миколаївну Коваленко;
n 7 лютого – завідувача кафедри прикладної фізики та наноматеріалів, професо-
ра Валерія Григоровича Міщенка;
n 8 лютого – проректора з наукової роботи, професора Геннадія Миколайовича
Васильчука; професора кафедри фізики та методики її викладання Юрія
Павловича Мінаєва; керівника Центру післядипломної освіти Ірину Вікторівну
Львову;

n 3 лютого – завідувача гуртожитку № 2 Людмилу Григорівну Михайлюк;
прибиральницю навчального корпусу № 2 Ольгу Миколаївну Хрущ;
n 5 лютого – директора прес-центру Євгена Арнольдовича Сокульського.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

На факультеті іноземної філології

відзначали ювілей викладача кафедри

романської філології Анни Клименко.

Колеги вдячні їй за високий професіо-

налізм, а також турботу про них на

посаді профспілки факультету.

Анна Іванівна працює в ЗНУ з

1998 р., викладаючи іспанську мову як

іноземну, спершу на кафедрі викладан-

ня другої іноземної мови, а з 2004 р. –

на кафедрі романської філології і пере-

кладу. Її заняття завжди відрізняються

інтерактивним характером і

доброзичливою атмосфе-

рою. Вона – співавтор

кількох навчально-мето-

дичних посібників для

розвитку комунікатив-

ної компетенції сту-

дентів освітньо-кваліфікаційного рів-ня

“бакалавр” професійного спрямування

“Мова і література (іспанська)”. 

До свята побажали шанованій Анні

Іванівні завжди залишатися такою, як

вона є: щирою і відвертою, чуйною та з

іскрометним гумором. 

Завідувач кафедри романської філо-

логії і перекладу Ірина Шаргай, вітаючи

іменинницю, зазначає, що та, попри на-

пружену наукову діяльність, уже понад

10 років також обіймає відповідальну

посаду голови профспілки ФІФ, дбаючи

про колег і студентів: “Ми всі щиро ба-

жаємо іменинниці щастя, міцного здо-

ров’я, святкового настрою, успіхів у про-

фесійній діяльності”, – зазначає вона.

Із невтомною турботою про велику факультетську родину

Колеги вдячні їй за турботливе й уважне ставлення
Нещодавно колектив кафедри слов’янської філології вітав

із ювілейною датою старшого лаборанта кафедри Людмилу

Огіренко. Колеги подякували шановній іме-

нинниці за щиру турботу та чуйність, за

вміння знайти для всіх приємне слово та

підтримати у щоденних клопотах.

Усе її доросле жития пов’язане з

освітньою діяльністю. Здобувши фах

вчителя української мови та літерату-

ри, вона викладала в одній із загаль-

ноосвітніх шкіл Шевченківського району м. Запоріжжя.

Серед її учнів чимало тих, хто обрав для продовження осві-

ти ЗНУ. Доля самої Людмили Павлівни пов’язана із нашим

вишем із кінця 1990-х років. Уже майже два десятиліття

ювілярка своєю невтомною працею сприяє плідному функ-

ціонуванню кафедри. Також колеги дуже вдячні їй за ство-

рення доброзичливої атмосфери та за уважне й турботли-

ве ставлення до викладачів і студентів філологічного

факультету.

Завідувач кафедри слов’янської філології Ірина Павленко

у привітаннях для шановної іменинниці відзначила:

“Зичимо Вам, шановна Людмило Павлівно, здоров’я,

щастя і творчої наснаги задля подальшої плідної праці на

благо нашого факультету”.

Колектив вишу пишається незмінним
керманичем потужної наукової школи 


